Eioayodpeva (Y)
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Ya

Egayépeva (X)

Xg Xa
‘EoTw pia xwpa pe 2 TUTTOUG ayabwy, OTTwg deixvel 1o didypauua. Me
€AEUBEPO EPTTOPIO N XWpa TTapdyel oTo A Kal KatavaAwvel ato B.
E€dayel (X, — Xg) kai o€ avidAhaypa eiodyel (Yg — Y,) kai Bpioketal
OegId ammd TNV KAPTTUAN TTAPAYWYIKWY dUVATOTATWY WG TTPOG TNV
KATavAAWaN. AV Ol OIKOVOMIKEG KUPWOEIG £E0QAVIGOUV TO EUTIOPIO N
Xwpa kataAnyel ato A, 61Tou 0X1 HOVO €ival JEIWPEVN N KATavAAwoR
NG aAAG €xel aAAGEel kal n oUvBeon TnG. 69

KautruAn mapaywylkwy OUVOTOTATWY
Kal TTONITIKEC UTTOOXEDEIC

* [Mpoekhoyikd TO didpopa KOuPata Trpofaivouv o€
OIKOVOMIKEG €Eayyelieg (TT.X. adgnon Tou apiBuou Twv
eiloaktewv ota AEI-TEIl, aug¢non twv datravwyv yia Tnv
vyeia KAT.). To T 6pwg amd autd Ba ptropécel va
TTpaypaToTToINBei  peTEKAOYIKG €EAPTATOI OTTO TO TIOU
BpiokeTal n olkovopia o€ oxéon pe TNV B€on Tng
KOQUTTUANG TTApayWYIKWY SUVATOTATWV.

* O unxavioudg Aetoupyei  wg  €€NG: yia TNV
XPNHaTOoOTNON Twv dnuociwv datravwy n KuBépvnaon
Ba avaykaoTei va auéAoel TNV @opoAoyia kal autd Ba
odnynoel og peiwon Tou dlaBécigou €1I000RUATOG Yia
ayopd 1BIWTIKWV ayoBwyv. EvoANakTIKG n KuBépvnon
MTTopei  va  kaTa@Uyel ot €§wTEPIKO  DAVEITUO,
empBaplvovrag Ouwg £Tal TIG WEAAOVTIKEG VEVIEG, Ol
otroieg Ba avaAdBouv 1o BAPOG TNG ATTOTTANPWHAG TWV

ECWTEPIKWV dAVEIWV. .

KaputroAn ropaywyikwy SUvaToTATWY Kal TTOAMITIKES UTTOOXETEIS
Anuéoia ayabd (A)

An

131wTIKG ayaBa (1)

IE |A

* Av n oikovopia apyxik@ PBpiokeTal oTo onueio A n petaBacn oTo
onueio B onuaivel Bucia Twv 1IBIWTIKWY ayabwv katd (I, — Ig). O
guvduaopdg I puévo pakpoxpovia PTTOpEi va eTITEUXOEi (kal pE
ueyaAn aBeBaidtnTa).

* TMpokelpévou va uTtapxel duvaTdTNTA EQAPUOYAG TWV TTPOEKAOYIKWV
UTTOOXE0EWV (XWpPIG PeydAo kKOOTOG) Ba TTPETTEl N oOIKovouia va
BpiokeTal apxiKa evidg TNG KOAUTTUANG TTAPOYWYIKWY 6uvaT0Tr']Tm7\4
(17.X. onueio E).

MIKPOOIKOVOMIKN
4n Eionynon

4. AHYH OIKONOMIKQN AMNO®AZEQN
KAI AIAAIKAZIA APIZTONOIHZHZ
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H £vvoia Twv opIakwyV PETABOAWV

MoAAEg ATTOPACEIG agopouv MIKPEG
TTPOCAPUOYEG GE UPIOTAPEVEG KATAOTACEIG. 2TNV
OIkovopIKn TIG OVOUAlouE OpIaKES PETABOAEG.
M.x. Téoa Xpbvia akOun TTPETTEI VO OTTOUBACW;

Av  Ouykpivw TO €100dnNua  evdg  KATOXOU
OI0OKTOPIKOU TiTAOU HE TO €1000NPa  €vOGg
aTToPOITOU AUKeEiou Oev ATTAVTIW OTO €PWTNUA
(ouykpivw péooug 6poug).

MNa va amaviqow TPETTEl VA  OKEPTW HIa
KaTtdoTaon OTIOU  KATTOIOG  €xEl TITUXio, Kal
OUYKpPIivEl TO TTPOOBETO OPENOG €VOG ETTITTAEOV
£TOUG OTTOUBWV PE TO TTPOCBETO KOOTOG TTOU Ba

avaAdBer yia auTo. N

H £vvoia Twv opIakwyV JETABOAWV

* Emopévwg, yia va mapoupe opBoAoyikég atTopdoelg Ba
TIPETTEl VA OUYKPIVOUPE TO OpIakd O6@edog (MB) upiag
evépyelag pe 1o opiakd kéaTtog (MC) autig. Av MC < MB
TOTE TIPOXWPOUNE OTNV EVEPYEIQ.

* Juvnbwg n kautuAn MC eival adgouoa Kal n KAPTTUAn
MB eival gBivouoa.

* [.x. katavdAwon Kal TTapaywyr EVOg TTpoidvTog.

e H kautuAn MB civar @Bivouca yiati To MB peiwvetai
Kabwg aufaveralr n karavaAwan, a@ou KABe TTPOoBEeTn
pMovdda katavdAwong evog ayaBol pag  TTPOKOAEI
MIKPOTEPN IKAVOTTOINGN OTTO TV AUECWG TTPONYOUUEVN.

e H kautmUAn MC civar auéouca yiati n TTapaywyn HIag
TPOCOETNG POVADOG GCUVETTAYETAl TNV XPNOIKOTToiNgn
oAoéva Kal Mo aKATAAANAWV TTOPAYWYIKWV

OUVTEAEDTWV.
74

H évvoia TNC aplioToTToinONC

AtroteAeoparikotnTa (efficiency) €éxouue o6tav ol
OlaBéaiyol  TTOpOI  agloTTolouvTal  KATd  TOV
KaAUTEPO TPOTTO.

ApioTotroinon civar n diladikacia €TmAOYyAS TNG
Auong TTou  peyioToTrolEl  TO  ETTIOIWKOUEVO
cexrro,Té)\eopa 1 €AAXIOTOTTOIEI TNV OTTAITOUMEVN
uaia.

AloT0TTwon TPoBANUATWY apPICTOTTOINONG:
éva TIPORANUG aPICTOTTOINGNG QTTOTEAEITAI ATTO

TNV €€ioWON — OTOXO (TTOU AEYETAI QVTIKEIPEVIKN
e€iowan) Kal TIG EEICWOEIG TWV TTEPIOPITHWV.

75

H évvoia TNC aplioToTToinONC

* Otav dgv UTTAPXOUV TTEPIOPICHOI yIa TNV ETTITEUEN TNG
ApIOTOTTOINONG TTPETTEl VO OTANATAOOUUE OTO GNEIO
610U TO OpIOKG KOOTOG TNG TEAeuTaiag povadag IoouTal
ME TO oplakd 6geAog (MC = MB).

« Otav €xoupe TTIEPIOPICPEVOUG TIOPOUG  Kal  TTOAAEG
OpaoTNPIOTNTEG, YIO VO ETMTUXOUHPE TNV OpPICTOTIOINGN
TPETEl va €§I0WO0UPE TOUG AGYOUG OpIakoU o@EAOUG
TTPOG OpIaKO KOATOG aTNV KABe dpaaTnpidTnTa, dnA.:

MB, MB, MB,

76
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ApIOTOTT0INON XWPIG TTEPIOPICTPOUG - Mapddeiyua
KAoTrég KivnTwv TnAepwvwy. H Alon . .
gival n  TPOCANWN  QUAdKwv. ° ToTte EXOUE:
Méooug  @UAOKEG TTPETTEl  va
TpocAdBoupe; ‘EoTw 6T 0 pioBdg
ToU KGBE pUAaKa eivai 220 €kaito  « MC = 220 (0TaBEPS yia

KOOTOG KABe KivnTOU TnAEPUWVOU -
givar 10 €. Ag umobéooupe, O)‘OUQ)
€TTiong, om ol KAOTTEG

SiapopuwvovTtal wg egAG:

+ MB1 =40 x 10 =400

ApBrog | Krepuéva - MB2 =30 x 10 = 300
QUAGKOV | KIvTé « MB3=20x10=200
mAépova
0 100 * Apa Ba Tpémel  va
TPoCAdBoUpE 2 QUAAKEG.
1 60 H 1péoAnwn Tou 3ou
2 30 @UAOKO Oev givai
oup@épouca  dI6TI  Ba
3 10 e¢oikovourooupe pev 200
7 5 amé  peiwon  Twv
KAOTTwWV oANG Ba  pag
5 0 KooTioel 220 €. 7

ApioTotroinon pe mepiopiououc - Mapddeiyua

* ‘Eotw 611 diaBétoupe 10.000 € yia diapAuion. YTTapxouv

3 oToBuoi A, B, I'. O oT1oBudg A xpewvel 2.000 € 10
AeTT16, 0 B 1.000 € ka1 o ' 500 € 10 Aemrrd. O Tivakag
OciXVel TA OTOIXEIO AKPOAUATIKOTNTAG yIa Toug 3 auToug
oTabpoug:

Awonotikd demtd |1 2 3 4 5 6

Ytabuog A 2000 | 1720 | 1600 | 1400 | 1300 | 1000
Yta0pog B 1100 | 950 | 900 | 860 | 700 | 430
Xtabpog I 800 | 600 | 450 | 430 | 350 | 280

78

ApioTotroinon pe mepiopiououc - Mapddeiyua

* AgoU TO O0ploKd KOOTOG dla@épel avaoAdywg Tou oTabuod,
utroAoyiCoupe Toug Adyoug MB/MC (6pelog ava 1 €):

Awg. Aentd A MB, B MBjg r MBr
MC, MCp MCr
1 2000 1 1100 | 1,1 | 800 | 1,6

1720 | 0,86 | 950 | 0,95 | 600 | 1,2
1600 | 0,8 | 900 | 0,91 [450| 0,9
1400 | 0,7 | 860 | 0,86 | 430 | 0,86
1300 | 0,65 | 700 | 0,7 |350| 0,7
1000 | 0,5 | 430 | 0,43 | 280 0,56

N | B W N

* To mpwTto AeTiTo dlagriuiong Ba TTPETTel va yivel oTov oTabud
" 6mou 1o 6@pehog ava eupw eival To peyaAlTepo (1,6), TO
OeuTepo aAI atov I (1,2), To Tpito oTov B (1,1) k.A.11. ‘ET0I TO
0006 Twv 10.000 € kartavéuetal wg €€ng: 2.000 € otov I (4
AETTTA), 4.000 € oTov B (4 Aetr1d) Kai 4.000 oTov A (2 AeTTTd).

Aoknon 1

Muw Bropumyavioe mapaymyng padoedvev aviypetonilel TpéfANpe KAOTOV OTIg
anobfkeg g Kot amo@doioe va mpochdfer porakes. H emyeipnon emdibkel vo
ghayLoTONOMGEL T0 KOGTOG TV KAomdV. O endpevog mivakoag deiyvet ) oyéon peta&d
oV 0ppod TV PUAGKOV Kot Tov apBpod TOV padlopdvev Tov ydvovior Adym
Khondv kdbe efdopdda.

Ap1Opdg puAdKmv ApBpdS padlopd@VmV Tov Xavovtal Kaoe
gfdopada
0 100
1 70
2 50
3 40
4 32
5 25

a) Av 0 wmoBog kdbe gOAaka eivar 150 € v epfdopddo kot to kGBe padidpwvo
ototyilet 10 €, mdoovg pOlaKeg TpémeL Vo TPOGAAPEL 1) emyeipnon;
B) Mow Ba givor n avadrto opofn katd efdounddo mov Oa eivor dotebelpnévn n
EMYEIPNON VoL TANPOGEL GTOV TPMOTO POAMKEL
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s
Aoknon 1 Acknaon 2
O X givon vevbuvog yio ) d1d0eon ceMdoV Yo Spnuion o€ Eva TEPLOSIKO. XNV
mpoondfela Tov Vo TOVANGEL YOpo Y Sopnuicelg o X emokémtetar mEAATEG
TPocOTIKE 1| Tovg Tnrepwvel. Me Pdon v eumeipion Tov €xel vmoAoyioel OtL ot
Ap1Ouog ApBpog padlopavev A&lo padlopavav TIpboBeto mokioei; Tov dlapoppdvovat og ebc:
PUAGKOV oL yévovtat KGO 7oL yévovtat KaOe 6pelog [posamikég emokéyelg Tnepovipora
gfdopada gfdopada omd kGOe Hpépeg xaté HwMoeig Stugnuicemv Hpépeg xoté MNwMoeis Stapnuicewv
Ppovpo ePOONGSL (deg €) eBSONGSL (adeg €)
0 100 1000 0 o 0 0
1 70 700 300
2 50 500 200 1 30 1 25
3 40 400 100 2 50 2 48
4 32 320 80 3 64 3 69
5 25 250 70
4 71 4 83
5 75 5 96
a) O X epydleton 5 nuépeg v epdopdda. Iwg o popdoet 10 ypdvo tov peta&d
TPOCONIKAOV EMOKEYEMY KoL TRAEQOVNUATOV DOTE VO, LEYIOTOTOGEL TIG TWANCELS;
81 B) Na vrokoyiotel n péyiom efdopadiaio tpopndew Tov X av avt eivor 0,2% eni g,
TOV TOACEDV.

Aoknon 2

Ipoocomxkig emokéyeg Tniepovipoto
Hupépeg Tloloeig TIpocBeteg Huépeg TMoloceg Tpocheteg
Kot Swpnpiceov TOANCELS Kot Swapnpiceov TOMGELG ,
epdopade  (RMIOE) i;j;‘;{g;’;g’; epdopade MO E) 55;&:‘;5;2’)“ Mi KPOOIKOVOMIKN
0 0 0 0 0 0
1 30 30 1 25 25 5r] E|O'r']vno'n
2 50 20 2 48 23
3 64 14 3 69 21
4 71 7 4 83 14 5. ZHTHZH KAI MPOZ®OPA
5 75 4 5 96 13
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